



邢瑞琪一家三代同堂邻里和睦 五口之家相亲相爱 小幸福促进大和谐

俗话说：忠厚传家远，家和万事兴。在兰州市西固区山丹街社区十五街小区邻里间，邢瑞琪一家是人人羡慕的幸福之家，邢瑞琪夫妻和儿子儿媳还有一个牙牙学语的孙子，五口之家相亲、相敬、相爱，家庭和睦，邻里关系融洽。

在奔流新闻·兰州晨报、青海互助天佑德青稞酒股份有限公司共同发起主办的首届兰州社区天佑德“孝老爱亲模范”网络推选活动中，邢瑞琪一家被山丹街社区推荐候选“孝老爱亲模范家庭”。



邢瑞琪一家五口全家福。奔流新闻·兰州晨报记者 杨亮 摄

“我们家很和谐，夫妻间、父子间没有拌过嘴，每当意见有分歧时，一家人就平心静气地面对面交流，什么问题都能解决。”在邢瑞琪看来，家庭和谐的关键在于相互理解，多为他人考虑。他和老伴考虑到儿子儿媳工作忙，便承担起日常照顾小孙子的责任。其实，邢瑞琪退休后也挺忙，还担任着山丹街社区党支部书记一职，但在老伴的支持下，工作、生活处理得井井有条。在社区工作的邢瑞琪是个热心肠，他发现小区里很多人都喜欢书法

艺术，便组织书法爱好者们定期在社区活动室进行书法技艺学习、切磋，不但丰富了老年人的文化生活，也增进了邻里感情。

邢瑞琪真诚待人，有责任、有担当的良好家风也影响着儿子儿媳。疫情防控期间，邢瑞琪作为社区疫情防控志愿服务队的一分子，全力配合社区做好疫情防控工作，冲锋在社区排查管控的最前线。儿子邢赟彬在西固交警大队任辅警，儿媳任栓红是安宁堡街道卫生所的一名医护人员。2022年，儿子儿媳全

身心投入到疫情防控工作中，邢瑞琪的老伴担起了照顾一岁孙子的责任。父亲的言传身教，让邢赟彬义无反顾地冲在疫情防控一线。儿媳任栓红作为一名医护人员，一直坚守岗位，防护服下湿透的衣服，口罩在脸上留下的压痕，对她来说已经习以为常，她用实际行动诠释了“舍小家为大家”的真正含义。

邢赟彬夫妻俩也很体谅父母的辛苦，在工作之余尽量多帮父母做些家务。“小家”文明才能促进“大家”和谐。在邢瑞琪看来，一个

幸福、快乐、和谐、文明的家庭，需要每位家庭成员共同努力，只有小家庭都幸福了，社会大家庭才会更和谐、更文明。正是有邢瑞琪这样热情待人，和睦共处的家庭，才能将温暖传递给身边遇到的每一个人，也激励着身边人为共同生活的家园增添一抹亮色。

奔流新闻·兰州晨报记者 夏苗



报名火热进行中

由奔流新闻·兰州晨报、青海互助天佑德青稞酒股份有限公司共同发起主办，奔流社区云、兰州市各街道社区承办的首届兰州社区天佑德“孝老爱亲模范”推选报名工作火热进行中，本次活动分为全网征集、社区推选、中期慰问、网络投票、结果统计、名单公布、现场授牌等阶段，最终将在兰州市54个街道300多个社区内，推举产生30个“孝老爱亲模范家庭”、30个“孝老爱亲模范个人”和30个“孝老爱亲模范社区”，以及5个街道组织奖和1名个人特别奖。

如果您身边有“孝老爱亲模范”，请通过以下四种方式推荐：

1. 拨打奔流新闻·兰州晨报市民热线(0931)8159555推荐；
2. 通过活动专属邮箱 2101034280@qq.com 推荐；
3. 扫描下方二维码，下载奔流新闻APP推荐；
4. 直接到所在社区进行报名，再由社区统一向奔流新闻·兰州晨报进行推荐。



福彩新闻

斩获5注双色球二等奖 兰州彩民喜获奖金47万元

4月18日，福彩双色球第2023043期开奖，好运爆棚的兰州彩友张先生(化姓)凭借一张双色球6+5复式票斩获5枚双色球二等奖，喜得47.36万元奖金，大奖花落七里河区秀川街道保利1—106第62013019号销售站。

第二天一大早张先生径直来到市福彩中心兑奖，说到中奖过程，他笑着说道：“原本我选的是1注8+5的复式号码，感觉投

注金额有点高，就减掉了两个红号，正好不偏不倚全部击中开奖红号，真是走运啊！”原来张先生是位“铁杆”彩友，一直擅长自己选号，这期并不看好投注的号码，而结果却恰恰相反，令他喜出望外。

最后张先生表示，自己一直有个好心态，坚信梦想与公益同在，抱着平常心购彩，给平淡的生活添点乐趣和期盼。

武威彩民擒获3D“豹子号” 一举揽下大奖16.22万元

4月12日晚，福利彩票“3D”游戏第2023092期开出十分劲爆的吉祥数字“888”，位于武威市凉州区复兴南路2号楼的62230262号投注站传来大奖喜讯，一位彩民凭借一张直选倍投彩票，一举擒获当期直选奖156注，幸运斩获奖金16.22万元。

据了解，幸运彩民陈先生(化姓)是一位福利彩票老彩民，每天都会购买福利彩票，尤其热衷于玩“3D”游戏。开奖当天，他

对豹子号感觉特别好，就把最看好的“888”进行了156倍投注，此外对其余所有的豹子号都进行1倍投注。没想到大奖真的降临了，当期果然开出“888”，陈先生喜获大奖16.22万元。

“这不是我第一次中奖了。”陈先生说他坚持购彩至少10年了，慢慢也总结了不少购彩心得。尤其是福彩“3D”游戏中奖率高，结合倍投方式奖金也很可观。陈先生坦言，购彩多

年他对“3D”豹子号情有独钟，乐意投入时间去钻研投注豹子号的技巧，这给他带来了很大的游戏乐趣。

趣味无限，精彩无限！福彩“3D”游戏，小玩法、固定奖、天天开。很多彩民认为双色球更多是搏一搏运气，而“3D”则是更考究经验技巧。倍投3D，小玩法也有大能量，希望广大彩民朋友能够在奉献爱心的同时，还可以收获幸运！

兰州彩民守号两年 中得双色球二等奖11万元

4月23日，福彩双色球第2023045期开奖，兰州幸运彩友凭借一张单式票喜中二等奖1注，中奖金额11.1万元，大奖出自城关区南滨河东路307号第62012153号福彩销售站。

“这张中奖票我守了两年了，这次不负希望，终于中了！刚开始我都不知道自己中奖了，第二天到销售站买彩票的时候，才发现自己居然中了11.1万元，那叫一个激动。”大奖得主张先生(化姓)中奖后第三天现身兑

奖，一进门就将自己的购彩故事讲给工作人员听。

“都是老朋友了，他就住在旁边小区，只钟情双色球，又是守号一族，每期开奖前他都会来销售站追买两张双色球单选票，一直没变过……”中奖销售站业主刘女士(化姓)谈及大奖同样激动，发自内心的为彩友感到高兴，并坦言是他的坚持不懈促成了好事降临，希望坚守爱心的彩友们都能遇见幸运、遇见大奖！

金昌掀起快乐8、3D中奖浪潮

春风依旧，事事皆欢。四月好事正酿，金昌彩友“超给力”，接连掀起福彩“快乐8”和“3D”中奖浪潮。福彩“快乐8”第2023099期开奖，金昌市金川区上海路恒昌国际对面第62030252号投注站彩民，凭借一张选六单式倍投彩票，包揽选六中六20注，斩获奖金60000元。福彩“3D”第20230100期开奖，金昌市永昌县昌宁宛楼下62030236号和金川区长春路三星集团62030214号投注站彩民，通过数字直选和组选的投注

方式，分别喜提“3D”中奖奖金10400元和69300元。

4月21日，中奖彩友杨先生(化姓)，来到金昌市福彩中心兑奖。据了解，杨先生自福彩“快乐8”上市以来，基本上每天都购买，并对“快乐8”玩法颇有研究，之前也收获过不少小奖，几百、上千元都中过。他觉得单式倍投操作简单，所以基本上都采用了单式倍投的投注方式来购买彩票，这次他依旧采取了“选六”单式倍投，没想到竟然中了60000元大奖。杨先生表示，

“快乐8”非常给力，给自己带来了幸运，也让自己收获了快乐。

同日，金昌市福彩中心也迎来了“3D”兑奖者。据了解，张先生(化姓)热衷于“3D”游戏，有着比较深入的研究，在以往的投注中，他已总结和借鉴了不少选号的方法。中奖当晚，在经过一番精挑细选后，最后确定了“3、9、3”作为当期号码，打了一张10倍的单选票后，为了保险起见又让销售员打了几张倍投组选票，最终让他收获了“3D”大奖。